



Ayer se reunió el Consejo Provincial de Ordenación Económica en el Salón de Sesiones del Excmo. Ayuntamiento bajo la presidencia del delegado provincial sindical.

La Economía Nacional es interés de todos los españoles y la cooperación a toda labor de índole económica es un deber general.

El Consejo en sus diversas secciones va a acometer el estudio de la estructura de la Economía abulense, las posibilidades reales de la Provincia en orden a la Economía y las necesidades existentes.

Jamás habíamos presenciado una ordenación de los problemas nacionales encaminada a un fin tan racional como el de adoptar resoluciones que cuajen en normas particulares para las distintas regiones de España.

Argentina mantiene especial amistad con España

Así lo declara el ministro argentino Storni

MONTEVIDEO, 11.—El almirante Storni, ministro de Relaciones Exteriores argentino, ha hecho unas declaraciones al periódico uruguayo «El Diario».

vo no será autorizada la propaganda radiodifundida más que en determinadas condiciones, y que los locutores deben conocer perfectamente el español y no usar expresiones de dudosa corrección.—EFE.

Prohibición de claves

BUENOS AIRES, 11.—El Gobierno argentino ha ordenado la supresión del empleo en comunicaciones radiotelegráficas y radiotelefonías del lenguaje cifrado o convenido en clave.

El ministro de Industria y Comercio visita varias industrias de Barcelona

BARCELONA, 11.—El ministro de Industria y Comercio, camarada Carceller, ha recibido la visita del conde de Egara. Después, acompañado del subsecretario de Comercio, camarada Laporta; del secretario técnico del ministerio, camarada Abollado, y de los señores Pellicer, presidente del Consejo de Administración, Sagnier; consejero delegado, y conde Montseny, secretario de la entidad Productos Químicos Colorante y Explosivos, visitó la fábrica de San Andrés y recorrió sus diversas instalaciones.

Visita a la España Industrial

BARCELONA, 11.—El ministro de Industria y Comercio, don Demetrio Carceller, estuvo esta tarde en la fábrica La España Industrial, cuyas dependencias recorrió, acompañado del director. Consejo de Administración y altos empleados. Por la noche cenó en la intimidad con algunos amigos.—(Cifra).

El subsecretario de Marina, en la Exposición

BARCELONA, 11.—El subsecretario de la Marina Mercante, se Rotaecbe, ha visitado hoy la Escuela Oficial de Náutica en la que fué recibido por el comandante de Marina, el director de la Escuela y el claustro de profesores.

EL ACTUAL MOMENTO EN EL MAR

Hundimiento de nueve barcos anglosajones con cuarenta y tres mil toneladas

Causas del descenso de hundimientos en el Atlántico

La gran lucha en el mar

prosigue hasta el momento presente. Su aspecto tan interesante es favorable para los submarinos germanos. Como vamos solo a comentar el parte alemán prescindimos de hablar de la labor que en estos primeros días del caluroso Junio hayan realizado el italiano y el japonés.

total de barcos aliados hundidos. Es la única manera de formarse una idea cabal de cómo va la lucha marítima, pues hasta el mes pasado las estadísticas del Tripartito eran incompletas.

El parte germánico

recibido hoy en esta redacción, copiado al pie de la letra dice así:

Gran Cuartel General del Führer 11.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

«En el curso de duros combates contra convoyes escoltados y buques aislados los submarinos alemanes han hundido nueve barcos con un desplazamiento total de 43.000 toneladas, y han alcanzado con sus torpedos a otros dos buques.

Desde el 1 al 10 de junio, las fuerzas navales y la D. C. A. de la Marina han destruido diez aviones enemigos.—EFE.

Comentario a la vista

Churchill afirmó que la campaña submarina decrece: menos barcos suyos que se hundían y más submarinos adversarios que se van al fondo del mar. El honorable señor, a pesar de esta declaración tan favorable, sigue firme en no decirnos cosa alguna de los barcos que pierde, señal evidente que son muchos.

Luego son por lo menos los precisos para que la situación siga siendo grave. Si estuviera quebrantado gravemente el poderío submarino adversario, lo diría y lo repetiría para lograr tres objetivos. Primero: calmar la ansiedad de su gente y fertilizarla en su fé en la victoria aliada. Segundo: debilitar la confianza que en sus fuerzas marítimas tiene el enemigo y aún los neutrales.

El mar se ha trogado y se traga muchísimo armamento, mucho petróleo y muchos hombres. Esta es la verdad.

La batalla del Atlántico

El inglés solo se refiere a ella y sostiene que Doenitz está fracasando. Hace números —valiéndose de estadísticas no propias, sino del enemigo— y de esos números saca la consecuencia que la cifra de hundimientos disminuye.

Verdad es esa apreciación, si nos limitamos al Atlántico; no lo es si extendiendo nuestra vista a «posamos» en los otros mares del mundo. Si contemplamos el panorama total la opinión inglesa es infundada. Las 800.000 toneladas hundidas por Japón, Alemania e Italia en el mes de mayo lo dicen claramente. Al Tripartito lo mismo significa un barco inglés que se hunde, que un norteamericano, que un ruso o que un barco cualquiera al servicio democrático.

Al germano, al italiano o al japonés es lo mismo que sea el Pacífico, que el Atlántico, que el Mediterráneo el que absorba el potencial bélico aliado.

Demos gusto al inglés

y circunscribámonos a la batalla del Atlántico que tiene por finalidad única salvar a Inglaterra. En esta lucha, ¿disminuye el peligro de los sumergibles? Contestación: Sí, en la mitad del tiempo invernal. Razones múltiples. Una es superior al hombre. Tan sólo podía modificarla el poder omnipotente de Dios. Me refiero a que ahora los días son más

largos y la calma que reina en el Océano hacen que la navegación sea más normal para los aliados, que la viabilidad de los buques de vigilancia aliada sea mejor y que la observación de éstos amplíe su radio de acción.

Mientras que en invierno la agitación del mar y de los vientos, con las nieblas frecuentísimas, son causa de que la navegación sea muy lenta y peligrosa, todo lo contrario sucede en el tiempo primaveral y de estío. Mientras que en el invierno no pueden apenas utilizarse los aviones ni las patrullas aéreas de gran autonomía ni la aviación embarcada; ahora sí. De otra parte, hay que pensar que aun cuando aumente la cifra de sumergibles germanos, las tripulaciones de estos son más hábiles.

Finalmente, sabemos que los convoyes, en vez de agruparse en inmensas masas de naves como hasta aquí, se han fraccionado más, y contar con mayor cantidad de corbetas, fragatas y destructores de flanco. Al dividirse así la navegación atlántica, la tarea de los submarinistas es más ardua y estéril.

Diariamente hay en el Atlántico dos mil «tramps» argossones y alrededor de doscientos submarinos. Las embarcaciones destinadas a la vigilancia antisumergible suman un millar, y los aviones dos millares. La proporción entre defensores y defensores es, por lo tanto, muy arriesgada para las dotaciones submarinas.

El helicóptero «Sikorski» está siendo empleado en la batalla atlántica por los aliados. Gracias a su disposición especial, logran situarse en las cubiertas de buques auxiliares no portaaviones y actuar con cierta facilidad. Estos buques, a los que podríamos llamar portaaviones de acompañamiento, tienen una «playa» reducida, no mayor de ochenta a cien metros. Tienen buen andar y han sido construidos especialmente para el flanco de convoyes.

Final

Se rindió Pantelaria atacada por

Reunión del Consejo Provincial de Ordenación Económica. Se nombraron ponencias para el estudio de temas relacionados con la Economía

En el Salón de Sesiones del Excelentísimo Ayuntamiento se reunió en la tarde de ayer el Consejo Provincial de Ordenación Económica bajo la presidencia del delegado provincial de Sindicatos, camarada Barrio Llamas, a quien acompañaban en el estrado el secretario provincial de la C. N. S., camarada García, y el vicesecretario de Ordenación Económica, camarada Abella. Asistían todos los consejeros entre los que figuraban los jefes de Sindicatos y los representantes de Entidades oficiales y de la actividad industrial en Avila.

Abrió la sesión el camarada Barrios, explicando el orden de la reunión, cuyo objeto primordial era el de nombrar las comisiones que se ocuparán del estudio de los temas que han de formar tres ponencias de las cinco que se han de proponer al Tercer Consejo Sindical Industrial próximo a reunirse en Madrid. La Economía, dijo, es interés general de todos los españoles y la cooperación a su desarrollo máximo es un deber.

El camarada Abella, secretario del

La Escuadrilla Azul derribó diez aviones soviéticos

BERLIN, 11.—Durante el ataque aéreo soviético de ayer contra aeródromos de campaña alemanes, en el sector central del frente Este, fueron derribados 62 aparatos enemigos. 10 DE ELLOS POR LOS PILOTOS DE LA ESCUADRILLA AZUL. La DCA derribó ocho aviones más.

En total, los soviets perdieron ayer 93 aparatos, en tanto que la Luftwaffe perdió sólo tres.—EFE.

En Tánger ningún súbdito inglés fué detenido

ASI LO DECLARA EDEN

LONDRES 11.—En la Cámara de los Comunes, en respuesta a una pregunta sobre Tánger, el ministro de Asuntos Exteriores, Eden, declaró:

«El cónsul general de Su Majestad Británica ha sido informado que hasta el 5 de junio, de setenta a ochenta personas, sobre un total de doscientas detentadas—ninguna de ellas súbdito británico—, habían sido ya liberadas. Creo que no han sido realizadas nuevas detenciones en el mes corriente. Son otorgadas nuevas libertades diariamente. El Gobierno de Su Majestad ha recibido una comunicación del Gobierno español en la que se declara que las medidas adoptadas en Tánger fueron dictadas sin el menor deseo de perjudicar los intereses británicos, y que es deseo sincero del Gobierno español hallar una solución satisfactoria. El Gobierno británico ha tomado nota de esta comunicación.—EFE.

mil aviones y una poderosa flota. Su final estaba descomulgado si no era ayudada su defensa por una fuerza contraria equivalente. Ya está el aliado a 400 kilómetros de Sicilia. Faltan por conquistar los islotes situados al sur occidental de Malta y que entorpecen la normal navegación aliada en el mediterráneo. Más de un mes ha tardado el aliado en apoderarse de una isla, solitaria del Eje. A este paso....

Consejo, dió lectura al acta de la sesión inaugural del mismo, primera celebrada, y a continuación leyó también las circulares referentes al Tercer Consejo Sindical Industrial en virtud de las cuales se han de hacer los estudios de las siguientes ponencias: Estructura de la Economía abulense; posibilidades reales de la Provincia en orden a la economía y necesidades actuales.

Nombradas las comisiones correspondientes para el estudio y proposición de los temas, se acordó que se reunirían éstas en los locales de la C. N. S. los días 15, 16 y 17 del actual a las ocho de la tarde, respectivamente.

El delegado provincial sindical dió cuenta de la creciente actividad en la Delegación Sindical, anunciando que se iba rectamente a la constitución de seis sindicatos en el presente mes y que los restantes por constituir han de funcionar en el transcurso de este año.

La reunión terminó con los gritos de ¡Franco, Franco, Franco! ¡Arriba España!

Colaboración con América

NUEVA YORK, 11.—El ministro de Negocios Extranjeros argentino, almirante Segundo Storni, ha puesto de relieve en una declaración que hizo a los corresponsales de los diarios norteamericanos, que el nuevo Gobierno de la Argentina observará una actitud de estrecha colaboración con todas las naciones americanas.—EFE.

Labor de reorganización

BUENOS AIRES, 11.—El nuevo Gabinete se ha entregado activamente a una labor de reorganización y reformas. Los ministros se encuentran en sus despachos desde las primeras horas de la mañana. Se han hecho nombramientos, que demuestran que los militares están decididos a llevar a cabo su programa de reorganización. El ingeniero Bartolini ha sido nombrado subsecretario de Obras Públicas. El subsecretario de Hacienda ha sido confirmado en su cargo. También conserva su puesto el subsecretario de Asuntos Exteriores, Gache.

Los puestos de mando del ejército y la marina, vacantes por la designación de sus titulares para cargos ministeriales, han sido de nuevo cubiertos. Al ministro de Marina, contraalmirante Sueyro, ha sucedido en el mando de la flota de altura el capitán de navío Selurano, quien ha elegido el buque de línea «Moreno» como nave almirante. El capitán de navío Pentin ha sido designado jefe del Estado Mayor naval. El cargo de secretario general del ministerio de Marina ha recaído en el capitán de navío Basilio. La flota mercante del Estado ha sido puesta a las órdenes del ministerio de Marina, en virtud de un decreto.

Por otra parte, la Dirección de Comunicaciones ha informado a las emisoras de radio que en lo sucesivo

Regresa el ministro de Marina

MADRID.—A las dos de la tarde, acompañado de sus ayudantes, regresó de Cádiz el ministro de Marina, almirante Moreno.—(Cifra).

Después visitó la Exposición Nacional del Libro del Mar, instalada en el Museo Marítimo.—Cifra.

EL CAMPO y los mercados nacionales

Impresión de la Revista «CERES».

Los días 24 al 29 de Mayo fueron funestos para la agricultura cerealista de España, y trazamos estas líneas en los momentos en que estamos recogiendo impresiones de todas partes sobre el alcance de los daños sufridos en los sembrados, por los calores impropios de la época y sobre todo tan persistentes durante los citados siete días funestos.

Y la pena es doble, porque los sembrados estaban que eran una bendición y jamás se había dado un aspecto en que hubiera más igualdad y en que todos los cultivos cerealistas, leguminosas y cereales, estuvieran tan bien.

No lueve, se hacen rogativas, amenizan las nubes, pero no dan.

No falta nunca el faldico «Tío Paco con la rebaja». Este mal tío se halla emboscado todos los años en cuanto pasa San Isidro hasta San Juan y San Pedro, y más o menos, los días que van del 15 de Mayo hasta que se echa la hoz, siempre o casi siempre son días de resaca; algún año se atiende ésta con vientos frescos favorables para la granazón.

Este año habíamos echado la cuenta de la lechera, y ya preparábamos una campaña muy simpática para haberse podido llevar a cabo, que hubiera sido el dar libre el pan, con una tasa, pero sin cartillas, pues si se hubiera logrado lo que había presentado, desde luego se hubiera podido llevar a cabo esta libertad panadera. Pero el cántaro lechero de nuestras ilusiones cayó al suelo empujado por esos inoportunos calores tan seguidos y persistentes, que dieron al traste con la cosecha, especialmente con las leguminosas tardías.

Menos mal que al «Tío Paco» se le llevó un viento fresco y también persistente, que ha de atenuar mucho el desastre, máxime si llegara a llover para San Antonio, cuyas lluvias estamos esperando, aunque «las lluvias en junio, más que de bondad tienen de infortunio», ya que si pueden ser buenas para el trigo, pueden ser malas para las viñas.

Con el adelanto que lleva la campaña cerealista, es mejor, ya que la merma no hay quien la quite, que el tiempo siga fresquito con movimiento de brisas, para ver si la granazón triguera se logra y que la transición de lo verde a lo seco se haga con lentitud; pero las aguas de San Antonio vendían como anillo al dedo para el trigo y legumbres.

¿Qué caracteres ha tenido la merma por los calores y sequías?

Hemos de adelantar que en Castilla la Vieja especialmente, el campo tenía humedad, porque durante el mes de mayo llovió bien cuatro días. ¿Qué más queríamos? Pero los calores súbitos y persistentes de esos trágicos siete días, si bien siempre hubieran sido restadores, en las actuales circunstancias lo han sido doblemente, porque prometía mucho el campo y se le vio entregarse; pero hemos podido comprobar que aquellos cultivos que tenían abono y habían respetado el barbecho, se han mantenido y se mantienen bastante bien, sobre todo en trigos y centenos, pero en cambio hemos visto derrumbarse sembrados que prometían mucho, pero que no respetaron el barbecho, y como los varios cultivos de la campaña anterior habían estado húmedos, los que barbecharon la tuvieron en sus tierras almacenadas; de ahí que ahora mismo vemos campos bastante buenos y campos malos, según que procedían de siembras intensivas o barbechadas.

Los trigos en general, dentro de la merma a la que nadie se ha podido sustraer, dentro de eso, la cosecha de trigo aún puede ser aceptable, desde luego mayor que la pasada, y ya todo está en que la granazón se haga bien y el remate sea normal. Las cebadas, el calor a algunas llegó

tarde porque estaban para echarlas a la hoz, pero en casi todas las de Castilla la Vieja, que estaban realmente extraordinarias, en las que no cabía un alfiler, de bien apretadas que estaban, ahí existe una merma, porque se han venido rápidamente a la seca, y menos mal estos días, cuyo viento se llevó al tío Paco maldito, en que parece que han secado por viento fresco Norte con alguna mayor lentitud que se esperaba. Menos mal.

Por lo tanto, en España la cosecha de trigos pudiera ser mayor que la pasada, creemos firmemente que sí, a pesar de todo; pero ya será difícil que sea buena, aunque pudiera calificarse todavía de regular.

Creíamos que hubieran pasado de 40 millones los quintales que se recogieran a pesar de la menor zona curvada, pero ya nos conformaremos si conseguimos de 35 a 37 millones, que no nos vendrían mal, ya que unidos al centeno y a lo que se importa, se podrían ampliar los cupos de racionamientos y además rebajar algo el producido harinero para que sea mejor harina y haya más pienso, ya que la ganadería aumenta y conviene estimular a este sector tan importante de nuestra economía.

Lo que verdaderamente está superior es el centeno; de centeno se hace una gran cosecha porque están hermosos y se han mantenido impasibles ante los calores trágicos de Mayo. Y como se ha sembrado mucha zona, el centeno va a ser un gran alivio para pan y pienso. Y veámos a la conclusión de que al centeno se le había abandonado injustamente; pero el centeno, y en nuestro clima, siempre fué muy bien en las tierras fijas, que luego se hicieron trigueras y cebaderas a fuerza de abonos, y ahora se ha visto como el pez en el agua, volviendo a dar rendimientos en tierras que otro cultivo no hubiera dado nada sin abono y en año seco como ha sido el actual.

En las legumbres han sido los funestos calores muy dañosos. Las algarrobas, que iban a dar una gran cosecha, todavía la dejarán en regular, porque el calor las precipitó y las mermó, pero como iba a ser superior, aún quedará en regular; buena en cantidad, pero mala en calidad, porque tienea poco peso los que hemos empezado a ver.

En donde ha hecho más daño el calor, ha sido en yerros, habas, muelas, vezas y avenas, en general a los a los tardíos; les ha cogido en un instante tan crítico que se abrasaron las flores; claró es, que no quiere decir que no se cojan yerros y muelas, guisantes y vezas, porque algunos que iban tempranos sólo han sufrido las mermas, a tenor de las algarrobas; pero en general han sido los granos que más han sufrido y también los garbanzos, aunque como se han sembrado muy tarde, están lateates y es pronto para decir nada de lo que vayan a ser; en Andalucía y Extremadura ha habido fracasos, pero aún no han dicho la última palabra.

POLLUELOS LEGHORN

Lote de 50 pollos 200 pesetas
Puestos sobre estación destino
libre todo gasto
Envío inmediato al recibir giro
GRANJA GRAU
Andrés Mellado, 23
MADRID

CONSIGA UN BUEN EMPLEO

bien remunerado y de gran porvenir estudiando cómodamente en su casa sin dejar sus ocupaciones, en sus ratos libres, con reducidísimo coste y con el mínimo esfuerzo nuestro curso de CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA claro, sencillo, al alcance de cualquier inteligencia. Pídanos ahora mismo folleto gratis con detalles y condiciones.

ATECO - APARTADO 1043 - MADRID

Balance de la lucha en los mares La brecha en el tonelaje aliado

Por ALBATROS

Es opinión de los observadores y beligerantes de esta guerra, que la lucha en los mares se acerca a su punto culminante y puede alcanzarse en este año. A las armadas que en ella ponen las potencias del Eje y del Pacto tripartito oponen los aliados su programa de construcción, y uanos y otros tratan de aventajarse mutuamente. Para poder juzgar de las posibilidades hay que partir de la existencia mundial de barcos al comienzo de esta guerra.

En 1939 había en el mundo 64,44 millones de toneladas de registro bruto, de las cuales 34,6 millones pertenecían a Inglaterra, los Estados Unidos y Rusia. De estas se hundieron hasta el 31 de mayo del corriente año 31,6 millones. Sin las nuevas construcciones y las adquisiciones, quedarían, pues, tres millones de toneladas en poder de los aliados.

Ahora es interesante una comparación con la guerra pasada: En 1914 había en el mundo 49,07 millones de toneladas, o sea unos 20 millones menos que en 1939, y estaban representados por 30.758 barcos, sólo 428 menos que en 1939. La gran diferencia del tonelaje resulta de que los barcos de entonces eran más pequeños que los de ahora. ¿De qué medios disponen los aliados para compensar hoy las continuas pérdidas que sufren?

En las nuevas construcciones, los astilleros de los Estados Unidos llevan la mayor carga. En 1942 construyeron 5,5 millones de toneladas, y de ellos se pide que hasta fin de este año aumenten la producción en un 120 por 100, cosa que los mismos aliados juzgan muy crítica. El vicepresidente de la Comisión de Marina norteamericana, almirante Vichery, dijo hace poco, por ejemplo, que el programa de construcción de los astilleros habría de reducirse mucho porque falta personal instruido, que desde hace semanas faltan ya más de 70.000 operarios para este fin y que, como es natural, esto retardaría la construcción. La construcción de barcos exige mucho acero. En 1942 se destinó a ella el 20 por 100 de la producción del país, y este año sólo se podrá aumentar el contingente en un 10 por 100, porque la absorbe casi toda la industria de armamentos. ¿Cómo se va a aumentar, pues, la construcción de barcos en un 120 por 100 si no se dispone más que de un suplemento de acero del 10 por 100?

En vista de estas dificultades, los aliados han recurrido a las reservas de otras naciones y de ellas han conseguido obtener 11,5 millones de toneladas y ponerlas a su servicio. Pero esta posibilidad ya se las ha agotado y ahora están reducidas a

CALDAS DE OVIEDO

Reumas, Catarros, Post-gripe
GRAN HOTEL
Habitaciones con agua corriente
caliente y fría. 1.º julio a 30 septiembre. (Cen. Sant. 3.804).

NORIAS

de todos tipos, incluso número cero para pozos públicos y pequeños huertos. Entrega inmediata. Aventadoras accionadas a brazo. Elevadoras de dos pasadas con motor. Ensayadoras de un sólo cuerpo, modelos novísimos. Diríjase Hijo de José Vidal. Fundición y Maquinaria Agrícola. CASASOLA DE ARIÓN (Valladolid) y en Valladolid, Calvo Sotelo, 3

sus propias construcciones. Calculándolo muy por lo alto, hasta el 31 de Mayo se habrán construido unos 12,9 millones de toneladas y por consiguiente aparece hasta entonces el siguiente balance, en el que no se incluye la flota mercante rusa por estar en su mayor parte bloqueada. (Sólo en Wladivostok tiene unas 200.000 toneladas libres).

	Millones de toneladas
Tonelaje angloamericano...	33,07
Secuestrados y adquisiciones...	11,50
Nuevas construcciones...	12,9
Suma total...	57,47
Barcos destruidos...	31,6
Resto del tonelaje aliado...	25,87

Admitamos que estos 25,87 millones sean hoy el tonelaje efectivo de la flota mercante anglosajona —que dista mucho de serlo en realidad—, aunque las muchas reparaciones y los servicios especiales para la marina de guerra no permitan emplearla toda de una vez para los transportes siempre resulta que hoy una brecha en el transporte de 7,5 millones de toneladas que no se ha podido cerrar, a pesar de todos los esfuerzos, y que representa, con creces, la producción de todo un año de los astilleros yanquis. Ya que en la guerra pasada decidió el fin el sistema de convoyes; en esta, los convoyes distan mucho de hacerlo. Y las repercusiones de la lucha en los mares tienen efectos que abarcan hoy al problema de la navegación mundial.

RINCON DE LA MUJER

VERANO

Por María Teresa Soler.

Sencillez, mucha sencillez, es la característica principal de la moda veraniega.

Las cretonas tienen en esta temporada un éxito casi insospechado, ya que a pesar de ser una tela muy de mañana no es nada difícil encontrar en los paseos y aún en los cineas algún traje confeccionado con este tejido. Desde luego los fabricantes textiles deben de haber puesto todo su interés y arte en esta clase de tela, ya que nunca se vió dibujos tan variados ni colores tan armoniosos y suaves que puedan aparecer ante los ojos de los demás a veces como una seda o tróbalco. Tanto es así, que también vemos zapatillas para el campo y plays, confeccionadas con la misma tela del traje, que a veces lo es también del bañador.

Los lunares en esta próxima estación como en todas las anteriores, siguen teniendo su reinado sobre todos los demás estampados, ya que tienen la virtud de prestar cierta elegancia al mismo tiempo que juventud a aquella que lo lleva. El lunar del tamaño del «Confetti» es el que más vemos hasta ahora.

Los trajes más nuevos son abiertos de arriba a abajo con botones forrados de la misma tela y cerrados a un lado. Solapas y dos grandes bolsillos son el único detalle de estos trajes lo mismo mañaneros que de vestir.

Las cinturas estrechas y las faldas muy fruncidas es algo que nos llega a alamar por la grande profusión con que las vemos.

Como última novedad nos presentan los pendientes hechos de crochet formados por dos circunferencias hechas del mismo punto y de tamaño diferente del mismo tono del vestido.

Grupos de flores en los escotes cuadrados en lugar de los «clip» que se presentan más para un traje de vestir que para uno de sport.

Las sandalias de rafia son las únicas utilizadas para las excursiones. Los zapatos son en su mayoría de

Sección religiosa

Día 13 Domingo. Pentecostés.— Santos Antonio de Pádua, cf.; Peregrino, ob., Fándila, pb., Luciano, mártires.

La misa y oficio divino son de Pentecostés, con rito doble de primera clase, octava y color encarnado

Pentecostés

S. A. I. Catedral.—Por la mañana, a las nueve y tres cuartos, Misa Pontifical con sermón por el muy ilustre señor don Castor Robledo, canónigo magistral.

Misas de hora

S. I. Catedral.—Misas rezadas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez.
La misa de Cimbailillo a las nueve y media.

Capilla de la Pía Unión «Caritas» (Fivasa 2)

La Santa Misa a las ocho menos cuarto. La Bendición con el Santísimo a las seis y media de la tarde todos los días.

Santuario de Ntra. Sra. de Sonsoles
Misa a las nueve de la mañana.

San Antonio de Pádua

San Antonio.— Fiesta principal. Desde las siete y media, misas de media en media hora. A las ocho y media, Misa de Comunión general para la Juventud Antoniana. A las once, Misa solemne con sermón por don Angel Esteban Matilla; la misa a intervención de la Pía Unión, Juventud Antoniana y Cofradía de Ferroviarios.

Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., Rosario del Santo, Cánticos y solemne reserva. A continuación saldrá la procesión por el itinerario siguiente: Jardines de San Antonio, Carretera y andén de la Estación y Paseo de San Antonio!

Mes de junio

S. I. Catedral.—El Apostolado de a Oración dedica el mes de junio al Sagrado Corazón de Jesús. Por la mañana, a las ocho, misa. Por la

C. N. S.

Sindicato Nacional
de Ganadería

SUMINISTROS

A partir del próximo lunes, día 14, se llevará a cabo por este Sindicato la distribución de un cupo de salvados entre todos los ganaderos sindicados de esta Capital y para las atenciones del ganado porcino que posean, a razón de diez kilos por cabeza y previa presentación de la cartilla de suministro de este Sindicato y declaración jurada de la CRAGA, correspondiente al presente mes.

El delegado provincial del Sindicato, Fausto Velayos.

NEUMATICOS

Por la Delegación del Gobierno para la Ordenación del Transporte han sido concedidas a los señores que se citan las cubiertas y cámaras siguientes:

Don Valentín Martín Herráez, Avila, coche AV-985, tres cubiertas y tres cámaras 4,50-17.

Don Fernando Tomé Bustillo, Avila, coche AV-898, tres cubiertas y tres cámaras 4,50-17.

Don Felipe Moreno García, Barco de Avila, coche AV 895, dos cámaras 5,50 17.

Don Eugenio Colmenar Lozain, Villatoro, coche AV-811, una cubierta y tres cámaras 12 por 45.

El agente vendedor, T. Velázquez Comandante Albarrán, 2. Teléf. 10

forma sandalia con grandes tacones y casi todos ellos corridos, lo que parece una vez más desafiar a todos sus contrincantes y continuos críticos.

Los bolsos siguen llevándose blancos y los sombreros de paja ordinarios.

(Agencia Internacional ARCO SPES).

tarde, a las siete, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, preces, bendición y reserva.

San Juan.—Por la tarde, a las ocho exposición del Santísimo, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

La Santa.—Por la tarde, a las ocho y media, rosario y ejercicio del mes en honor del Sagrado Corazón de Jesús.

Fiesta de la Semana Devota y Visita Domiciliaria

La Santa.—Celebran su fiesta la Semana Devota y Visita Domiciliaria de la Virgen del Carmen. Por la mañana, a las ocho y media, Misa de Comunión. Por la tarde, a las ocho exposición de Su Divina Majestad, rosario, sermón por el R. P. Andrés de San José, C. D., reserva y procesión terminándose con la Salve

La fiesta de San Antonio en Bohodón

Después de la solemne novena que los vecinos de Bohodón han dedicado al Santo P duano, mañana, fiesta del Santo, celebran solemnes cultos.

Por la mañana, a las nueve, Misa de Comunión. A las once, Misa solemne con sermón por don José López Díaz, párroco de San Vicente de Arévalo.

Día 14, Lunes.— Santos Basilio, dr.; Metodio, Eterio, Quintiano, obispos; Eliseo pf., Marciano, ob., Anastasio, pb., Félix, mj., Digna, vg., Valerio, Rufino, mártires.

La misa y oficio divino son del lunes de Pentecostés, con rito doble de primera clase y color encarnado.

Al Sagrado Corazón de Jesús
S. I. Catedral.—El Apostolado de la Oración dedica solemne novena al Sacratísimo Corazón de Jesús.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, canónigo de la S. A. I. Catedral, bendición y reserva.

Mes de junio

Continúa en San Juan y en La Santa.

San Antonio

Por la mañana, a las nueve, misa por los difuntos de la Cofradía de Ferroviarios.



Quando
su estómago

funcione mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

(Censura Sanitaria núm. 50)

INFORMACION DE GUERRA

PARTES OFICIALES DE TODOS LOS FRENTEROS

FOTO ORIGINAL DEL FRENTE DE BURMA



Un destacamento japonés motorizado, después de rechazar un ataque británico, prosigue su avance ya en los mismos territorios de la India (Foto PRESAMUNDO).

Partes aliados
Cuartel General Aliado en Africa del Norte, 11.—Un comunicado especial dice:

«Pantelaria se ha rendido hoy a las nueve y cincuenta. Las tropas aliadas proceden en la actualidad a su ocupación. La rendición ha sido consecuencia del intenso e inintermitente bombardeo aéreo y naval dirigido a que ha sido sometida la isla durante estos últimos días. El comandante había rechazado las dos ofertas de capitulación que se le hicieron».—EFE.

Más detalles

ARGEL, 11.—El desembarco en Pantelaria de las tropas de tierra aliadas comenzó a las doce horas del día de hoy, según se anuncia oficialmente. A pesar de que el comandante de la plaza había dado órdenes para que la guarnición depositara las armas, las tropas de desembarco tropezaron con cierta resistencia en algunos puntos. Fueron cubiertos los objetivos iniciales a los veintidós minutos de haberse iniciado la operación de desembarco, que fué apoyada por poderosas unidades navales.—EFE.

Parte italiano

ROMA, 11.—En el comunicado del Cuartel general de las Fuerzas Armadas Italianas se dice entre otras cosas:

«Poderosas formaciones adversarias de bombarderos y de cazas se han sucedido ininterrumpidamente ayer y esta noche sobre Pantelaria, cuyas instalaciones han sido maritíleadas por la acción de un millar de aviones.

Aparatos de caza de la 53 escuadrilla y del grupo 150, valientemente lanzados contra fuerzas numéricamente superiores, derribaron en duros combates doce aviones; además, en el cielo de la isla otro avión fué destruido por la caza alemana, y en las inmediaciones del cabo Bon fueron interceptados y derribados al mar dos aparatos «Curtis». A lo largo del cabo Blanco, en Tunz, nuestros aviones torpederos han atacado un convoy y han hundido un barco de 3.000 toneladas. Siete de nuestros aviones no han regresado de las operaciones de esta jornada. Un aparato enemigo que había intentado efectuar una acción de ametrallamiento contra algunas instalaciones a lo largo de la costa de Calabria, ha sido derribado por las baterías de la defensa».—EFE.

Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

Un terremoto en Méjico hace tocar solas a las campanas

MEJICO, 10.—Se ha registrado un movimiento sísmico de tal intensidad en la capital mejicana que las campanas de las iglesias tocaron por sí solas.

Por otra parte, corre el rumor de que tres «fortalezas volantes» que salieron de Veracruz con dirección a la capital no han llegado a su destino.—EFE.

Veintidós aparatos derribados

Gran Cuartel General del Führer, 11.—Del comunicado oficial: «En el Mediterráneo, los cazas alemanes e italianos derribaron ayer 22 aparatos enemigos».—EFE.

Ataque aéreo a Malta

LA VALETA (Malta), 11.—Comunicado oficial:

«Se han registrado tres alarmas aéreas en la jornada de ayer. Un caza enemigo fué derribado durante la primera alarma, en el momento en que un reducido número de aparatos adversarios se aproximaban, a vuelo alto, hacia Malta. Fueron interceptados por aviones «Splitfire» y atacados intensamente por las baterías de la D. C. A.

En el curso de la segunda alarma, un avión enemigo franqueó la costa, pero durante la tercera un pequeño número de aparatos adversarios voló sobre la isla».—EFE.

Parte alemán del Este

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 11.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«En el frente del Este no se señala más actividad que la de los elementos de patrulla y de choque.

En una tentativa de ataque de las fuerzas aéreas soviéticas considerables contra los aeropuertos de campañas alemanas, en el sector central del frente, se han librado encarnizados combates, en el curso de los cuales el enemigo sufrió pérdidas considerables.

Aviones pesados alemanes atacaron anoche una fábrica de armamentos soviética».—EFE.

Parte aéreo

BERLIN, 11.—Quinientos treinta y seis aviones británicos y norteamericanos han sido derribados durante el mes de mayo último por los cazas, la artillería de la D. C. A. de la Luftwaffe, la caza nocturna y las unidades de la Marina de guerra alemanas sobre el territorio del Reich y de los países ocupados del Oeste, según informa la Agencia D. N. B.

«Hay que añadir a esta cifra —añade la citada Agencia— las pérdidas enemigas, que no han podido ser comprobadas, de aparatos gravemente averiados que han caído en el mar durante el vuelo de regreso o se han estrellado contra el suelo en territorio inglés. Más de dos terceras partes de los aparatos adversarios derribados eran bombarderos plurimotores. Las pérdidas totales del enemigo ascienden aproximadamente a siete escuadrillas, con efectivos de guerra.

Las de tripulantes se elevan a unos tres mil hombres con una larga preparación militar».—EFE.

El Casino de Niza va a ser derruido

Miles de víctimas del juego

NIZA.—En una curiosa estadística hecha con motivo de la demolición del célebre Casino de Niza, se da el siguiente dato aterrador: durante los cincuenta años de existencia de aquellas fatídicas salas de juego, 18.000 jugadores se suicidaron dentro del propio Casino y 3.000 buscaron la muerte en las aguas del Mediterráneo, si bien de estos últimos se dice que fueron salvados. No se habla en la aludida estadística de los numerosos millares de víctimas que, arruinadas, se dieron muerte fuera del Casino o una vez fuera de la ciudad.

Durante medio siglo se dieron cita en aquellas mesas de bacará y ruleta medio millón de hombres y mujeres: aventureros, jugadores de oficio, personas de cuantioso capital y curiosos de todos los países del mundo, que constantemente se relevaban en la proporción siguiente, según la referida estadística: 80.000 franceses, 75.000 ingleses, 60.000 norteamericanos y otros tantos sudamericanos, 50.000 italianos, 40.000 alemanes e igual número de japoneses y chinos, siendo ya muy inferiores las cifras correspondientes al resto de los países.

Entre las víctimas de la pasión por el juego que resultaron completamente arruinadas y que se suicidaron en Niza figura un 10 por 100 de mujeres. Fueron defenidos en el Casino 479 caballeros de industria, estafadores y otros criminales, realizándose estas detenciones con la mayor discreción para no alarmar a los jugadores. No se recuerda más que un caso de escándalo con motivo de la detención de un falso duque que, al ser detenido por la discreta Policía, hizo uso de su pistola.—EFE.

VENDO TARTANA

seminueva. Claudio López, en Pedro Rodríguez.

VENTA EN EXCLUSIVA

cederá por partidos judiciales a personas introducidas entre ganaderos y avicultores. Trataremos personalmente en próximo viaje. Escribir con referencias a J. A. Vergara, 11, Barcelona.

Desde La Serrada

Concentración catequística de doscientos cincuenta niños en El Fresno

El día 10 tuvo lugar en el pueblo de El Fresno el «hermoso día del Catecismo». A las tres de la tarde llegaron los niños de ambos sexos, de los pueblos de La Serrada (entre estos, los del Asilo), La Coilla y Muñopepe, acompañados del señor arcipreste del Valle Amblés y señor cura párroco de La Serrada, y de los señores maestros de ambos pueblos, siendo recibidos a la llegada por el señor cura párroco y señores maestros con los alumnos de El Fresno. A las cuatro llegaron los niños de Aldea del Rey, acompañados del señor cura párroco y señores maestros. Y por último, tuvimos el gusto de saludar a los compañeros de Gemuño que iban con sus respectivos alumnos.

Una vez reunidos todos en el templo, comenzó el acto religioso con cánticos piadosos, Exposición del Santísimo y el Santo Rosario; a continuación el señor arcipreste comenzó a preguntar a los chicos, quedando muy satisfecho, dando gracias en nombre del señor Obispo a todos los sacerdotes, maestros y niños que habían hecho este sacrificio, dando después premios a los chicos de las escuelas.

Terminóse el acto con unas poesías que recitaron los niños regalándoles una estampa a cada niño, como igualmente a todos los maestros que estábamos allí y demás personas que se encontraban en el acto, como recuerdo de la primera concentración catequística; por último exhorta el señor arcipreste a todos los niños que se suscriban en la obra misional de la «Santa Infancia», para procurar la conversión del mundo infiel y aconsejó a todos los padres que constituyan en la Parroquia la congregación de la Doctrina Cristiana, a fin de cooperar a la mejor instrucción religiosa de sus hijos, acogiendo todos los allí presentes con cariño y entusiasmo estas insinuaciones del señor arcipreste.

El maestro del C. A. de Santa Isabel, Tomás Prieto Sánchez.

ELECTRO-MAQUINARIA

Transformadores, Bombas, Etc.—Maquinaria Eléctrica S. L. Teléfono 23, Durango.

Desarmonías entre los aliados

De Gaulle había dimitido

LONDRES, 11.—Después de suspendida la sesión del Comité francés de liberación nacional—informa el corresponsal de la Agencia Reuter en Argel—, circuló el rumor de que el general De Gaulle había dicho: «Presento la dimisión». Sus consejeros y partidarios le pidieron que desistiera de este propósito.—EFE.

Hay crisis

ARGEL, 11.—La crisis De Gaulle-Giraud parece debida a que el primero pidió que se procediera a una depuración de los altos mandos militares franceses, separando de sus cargos a los elementos favorables al Gobierno de Vichy.—EFE.

Balace impresionante

Las víctimas del comunismo en Europa

LISBOA, 10.—El diario «A Voz» publica las cifras siguientes sobre víctimas del comunismo en Europa, cifras facilitadas por el Comité Nansen:

Letonia: 32.595 desaparecidos y 1535 asesinados.

Estonia: 1.148 asesinados, 60.911 deportados y 6.000 niños huérfanos.

Lituania: 1.100 asesinados, 15.000 torturados hasta la muerte, 5.000 fusilados y 50.000 deportados.

U. R. S. S.: 1.701.045 ejecutados por las checas entre los años 1917 y 1923. Entre ellos figuraban 15 obispos, 1.260 sacerdotes, 6.570 profesores, 8.800 médicos, 54.850 oficiales, 240.000 suboficiales, 10.500 policías, 48.000 gendarmes, 34.260 intelectuales, 815.000 campesinos y 192.000 obreros.

A esta cifra hay que añadir unos diez millones de hombres muertos de hambre entre los años 1922 y 1923.

Polonia: 1.800.000 deportados a Siberia, de los que han desaparecido sin dejar rastro 1.400.000 y 12.000 oficiales asesinados en Katyn.—EFE.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Reposo Municipal

Plaza de la Victoria

Lista de números premiados del CUPON PRO CIEGOS, correspondiente al sorteo celebrado el día 11 de junio de 1943:

Premiado con 25 pesetas el número 701.

Premiados con 250 los números: 001; 101; 201; 301; 401; 501; 601; 801; 901

Avila.—Tip. y Enc. de Senén Martín

Escuela de Artes y Oficios Artísticos de Avila

Curso de 1942 a 1943

Relación nominal de las alumnas de Enseñanza Oficial que han sido declaradas aptas en la asignatura de enseñanzas propias de la mujer, con expresión de las calificaciones obtenidas.

Sobresaliente: Señoritas Irene Rosa González López, Angelita Martín Lozano, Antonia Bernabé Rodríguez, Teresa Martín Herrerías Aurelia García del Bosque, Florencia Cortés Testillano, Eulalia González González, María del Carmen Jiménez Sánchez, María del Carmen Delgado González, Pilar Trullén Sánchez, Juliana Gutiérrez Rueda, Vicenta Corral Rodríguez, María Teresa Jiménez Sánchez, Pilar Veredas Ugarte.

Notable: Señoritas Remedios Sevillano Mateos, Pilar Araujo Pérez, Juana Lozado de la Cruz, Angeles Soria Jiménez, Monica Gutiérrez Rueda, Isabel Veredas Ugarte, Emiliana Corral Martín, Agueda Benito Hernández, Elisa Marcos Jiménez, Josefina Lanciego Alonso, Victoria Gil García, Margarita González San Cirilo, Mercedes Ruano de Castro.

Aprobado: Señoritas Elena Robledo Barbero, Esperanza Valero Hernández, María Angeles López Provencio, Isabel Barez Martín, María Teresa Carrera López, Vicenta Benito Hernández, Concepción Lozano Róiso, Blanca Pilar Gonzalez Vitores, Emiliana Espinosa Sánchez, María Magdalena Pérez Jiménez, Filomena Sañudo Harranz, Marcelina Tesoro Martín, Teresa Pérez Martín, Rosario Sáez Martín, Luciano Pabio Pascual, Petra López Rodríguez, María del Carmen Cabrero Huidobro, Juana Criado Moreno, María Teresa García Huete, Lucía Bartolomé Romo, Esperanza C. Rodríguez Navas, Carmen Martín Sánchez, Petra Martín Jiménez, Ramona Pérez Rodríguez, Amelia Martín García, María del Carmen Martín García, Joaquina Maiz San Segundo.

TORRON FOTOGRAFICO

Estada 7.-AVILA

Norias--Instalaciones Riegos

Bombas. Arados.

Maquinaria en general.

Gerardo Miñambres

ZAMORA, 46. SALAMANCA

Publicidad R. E. L. Salamanca

Representantes

para venta maquinaria y material eléctrico, se precisan en todos los pueblos importantes de Salamanca, Avila y Zamora Magníficos beneficios.

Ofertas por escrito:

PUBLICIDAD R. E. I.

San Pablo, 5.—Salamanca.

BARACHOL

Contra la sarna, aplicando la pomada en las manos. Evita enormes molestias y gastos. (Censura Sanitaria, 1.121)

Mutualidad Agraria Abulense

Accidentes del trabajo en la Agricultura (Fundada por la Federación de Cooperativas Agrícolas)

BRACAMONTE, 8.—AVILA

¡AGRICULTOR! ¡GANADERO! Asegúrate contra los accidentes del trabajo que puedan ocurrir en tu explotación agrícola a los obreros, a tus hijos y a tí mismo; hazlo en la Mutualidad provincial, fundada y administrada por los labradores de la provincia, hermanos tuyos de profesión, conocidos por tí la mayor parte.

Baños de Retorillo (SALAMANCA)

Temporada Oficial, del 15 de junio al 25 de septiembre. Manantial muy radio-activo (929 voltios hora litro). Máxima eficacia. REUMATISMO - CATARROS - PIEL

Hotel dotado de todos los elementos que constituyen el confort moderno. (Censura Sanitaria número 13).

Publicidad R. E. L.

GANARA MUCHO DINERO

si envía sus señas a «SANCU». Apartado 119. Badajoz.

Peregrinación de la diócesis de Avila al Santuario del Apóstol en Santiago de Compostela, para ganar el jubileo del Año Santo, bendicida y patrocinada por el excelentísimo señor Obispo de Avila. Días 1, 2, 3, 4 y 5 de julio. Precios de la peregrinación desde estación de Avila hasta estación de Avila.

Categoría A 420 pesetas.
 B 325
 C 285
 D 260

En estos precios van incluidos:
 1.º El billete de ferrocarril ida y vuelta, en tercera clase.
 2.º El alojamiento y tres comidas diarias en hoteles, fondas o pensiones, según categoría elegida.
 3.º El traslado de las personas y sus equipajes, donde se indica en el programa. Se ruega limiten éste a una maleta por persona.
 4.º Las comidas en ruta que se indican en el itinerario.
 5.º Las propinas, tasas e impuestos.
 6.º La medalla y folleto de peregrino.
 7.º La parte correspondiente a cada peregrino de la ofrenda al Apóstol.
 8.º Los gastos de las funciones religiosas.
 9.º El acompañamiento y asistencia del personal técnico de la agencia Sommariva, S. A.

No se incluye el desayuno ni la comida en ruta del día 1 de julio, que habrá de llevar cada peregrino.

Salida de Avila: El día 1 de julio, a las 1,25 de la madrugada. Llegada a Avila: El 5 de julio, a las 7 de la mañana.

Informes e inscripciones, antes del 23 de junio en el Secretariado Diocesano de Acción Católica, Palacio Episcopal.—Avila.

En los pueblos: El Rvdo. señor cura párroco.

IMPORTANTE.—El orden en que se reciban las inscripciones en el Secretariado será preferente para la colocación de los señores peregrinos en vagón especial. Cada peregrino deberá proveerse del oportuno salvoconducto.

Año Santo en Santiago de Compostela

Con motivo del Año Santo la Dirección General del Turismo ha organizado unas excursiones, con los autocars de su propiedad, que partiendo de Barcelona y San Sebastián recorrerán la costa cantábrica y la Región gallega con el siguiente itinerario:

Salida de San Sebastián el día 23 de junio, duración del viaje 13 días, visitando Bilbao, Santander, Covadonga, Oviedo, Santiago de Compostela, Vigo, León y Burgos.

Salida de Barcelona el día 27 de junio, duración del viaje 18 días, visitando Zaragoza, Logroño, Burgos, León, Santiago de Compostela, Oviedo, Covadonga, Santander, Bilbao, San Sebastián, y Zaragoza.

Las Oficinas de Información de la Dirección General del Turismo y las Agencias de Viajes, informarán detalladamente de estas excursiones a cuantas personas lo soliciten.

SE VENDE máquina cepilladora universal de 190 y motor 3 caballos y medio corriente trifásica alterna. Para tratar Gregorio Garcinuño, Cardeñosa (Ávila).

Recordatorios de Comunión **NOVEDADES**
 Imprenta de EL DIARIO DE AVILA

En la Academia de Intendencia

Reunión de los jefes y oficiales de la promoción de 1912

El próximo lunes, día 14, se celebrará en la Academia de Intendencia de nuestra ciudad una reunión de los jefes y oficiales de la promoción del año 1912, con motivo del treinta y uno aniversario de su salida de este Centro de Enseñanza Militar.

Los diversos actos que con este motivo se celebrarán serán presididos por el excelentísimo señor don Mariano Aranguren Landero, recientemente ascendido, a Intendente de División, que es el primero de mencionada promoción que llega a tan alto cargo.

Regresan de Toledo los cadetes que han participado en el Campeonato deportivo militar

Han regresado de Toledo, donde han permanecido doce días, participando en las importantes competiciones del Campeonato Militar, el comandante González Simeoni y capitán Herrería con un grupo de treinta caballeros oficiales cadetes, que llegan poseedores de la Copa de Regularidad Deportiva, ganada

en reñida lid con los componentes de las demás Academias militares de España.

Valioso obsequio del excelentísimo señor ministro del Ejército a la Academia de Intendencia de Avila

El excelentísimo señor ministro del Ejército ha hecho un magnífico regalo a la Academia de Intendencia de Avila, consistente en un artístico y completo equipo de material para la enseñanza de Automovilismo, de práctica utilidad para los caballeros oficiales cadetes.

Con este motivo ha llegado de Madrid para hacer entrega y dirigir el montaje de este valioso obsequio del excelentísimo señor ministro del Ejército, el comandante señor Lucena, de la Escuela Central de Automovilismo del Ejército.

Todos los objetos que componen este completo equipo llevan una placa dedicatoria con una inscripción que dice: «El ministro del Ejército a la Academia de Intendencia de Avila. Febrero de 1943. Modelo y ejecución de la Escuela de Automovilismo.»

GOBIERNO CIVIL DE AVILA

Por infringir lo dispuesto sobre descanso dominical durante la celebración de la Santa Misa, han sido sancionados con multas de cincuenta pesetas los vecinos de Mesegar de Corneja, Domingo Sánchez Hernández y Constantino Pérez Pérez, y con otra de cien pesetas Narciso Sánchez Sánchez, de igual vecindad.

Pedro Fernández Marcos

MEDICINA GENERAL
 Piel y Venéreas
 Consulta de 12 a 2 y de 7 a 9
 Plaza de Pedro Dávila, número 2
 Censura Sanitaria núm. 240

Colegio Oficial de Médicos de Avila

El Consejo Directivo, en sesión celebrada el día de ayer, acordó sacar a concurso una plaza de Oficial Administrativo interino, exclusivamente para varones de 23 años a 45, con arreglo a las condiciones que se hallan de manifiesto en la Secretaría del mismo, durante las horas de oficina al público de nueve y media a una y media. El plazo de presentación de instancias termina el día 21 de los corrientes, a las doce de la mañana.

Avila 12 de Junio de 1943.
 El Presidente, Cipriano Sainz Carmona.

SE VENDE casa, calles S. Miguel y S. Millán.—Agencia F. Jiménez.

JULIO LASTRAS
 CANTERO Y MARMOLISTA
 Encarnación (Carretera del Cementerio)

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de mármol y granito

AMA DE CRIA se necesita. Razón: Montefrío, Reyes Católicos 4.

Sánchez Prieto
 MEDICO
 PIEL-VENEREAS-SIFILIS
 Censura Sanitaria número 234

Final del Campeonato Nacional Femenino de Hockey

Mañana, Madrid B.-León en el Campo de Deportes de la Academia de Intendencia

La delegada provincial de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, camarada María Soledad Vives de la Cortada, nos ha enviado atento saludo invitándonos a la Final del Campeonato Nacional de Hockey de Segunda Categoría de esa Sección Femenina, que se celebrará mañana, domingo, a las siete de la tarde, en el Campo de Deportes de la Academia de Intendencia de nuestra Ciudad entre los equipos locales femeninos de Madrid B. y León.

Se están ultimando los preparativos para que la fiesta deportiva adquiriera los caracteres de gran acontecimiento, cual corresponde a la clase del encuentro que se jugará y categoría de los equipos participantes, los cuales, ante la importancia del resultado que se obtenga para la adquisición del primer puesto en España, prometen hacernos pasar una excelente tarde de reñida competición.

La Sección Femenina de Falange tiene casi agotadas las localidades, prueba fehaciente del gran entusiasmo que por este partido se advierte en la afición abulense, pero las que aún quedan podrán adquirirse, además de la Delegación Provincial de la S. F. y Comercio de Mariano Blanco donde ahora se expiden, en el mismo Campo desde unas horas antes de comenzar el encuentro, teniendo bien en cuenta que en él no penetrará nadie que carezca de la oportuna localidad.

Servicio Nacional del Trigo

Concurso para desinsección de lentejas

Por un plazo de ocho días, a contar desde el en que se publique este Anuncio en el Boletín Oficial de la provincia, se admitirán proposiciones en esta Jefatura, para los servicios de desinsección de las lentejas que se presenten en los almacenes de este Servicio Nacional del Trigo en esta provincia.

Los concursantes, en instancia debidamente reintegrada, las dirigirán a esta Jefatura, Calle Duque de Alba núm. 10.

Firmado: Luis Aragoneses.

Ecós de Sociedad

Ascenso
 Don Luis Núñez, presidente de la Junta de Fomento agropecuario, ha sido ascendido a Inspector general del Cuerpo Nacional Veterinario, Cors:jero del Superior pecuario.

Felicitemos efusiva y cordialmente a nuestro distinguido amigo, señor Núñez, por su ascenso, deseándole grandes éxitos en la nueva difícil misión que se le encomienda por la superioridad.

De días
 Mañana, festividad de San Antonio de Padua, celebrarán sus días las señoras de Tejeiro, de Laorden, Picón (don Ismael), González (don Fernando), doña Antonia Castellano, viuda de Martín; señoritas de Picón, Hernández, Mediero; señoras Veredas, Martín, Martín Alonso, Sánchez Merino, Montero, A. fin, Domínguez, López, Caro, Manzanares, Aguasín, Vera, Vinuesa, Mateos, Valles, Sierra, Guerras, Elías, doctor H. Ros y el director del Sanatorio de Santa Teresa, señor Ayerbe.

Natalicio
 Asistida por la competente profesora doña Paciencia González, ha dado a luz felizmente una hermosa niña la esposa del Inspector del Servicio del Trigo, don José Enciso (nacida Pepita Gómez). Enhorabuena.

Viajeros
 Con objeto de asistir a las fiestas milenarias que se están celebrando en Burgos, han salido para aquella capital el presidente de la Diputación señor Calleja y el contador de la misma, señor González.

Testimonio de gratitud
 La distinguida familia de doña

LA FIESTA DE SAN ANTONIO

Con motivo de la solemnidad del Santo Taumaturgo de Padua, la Juventud Antoniana repartirá trajes a 26 niños pobres. Acto seguido, en el salón de la Juventud, se repartirá por los jóvenes antonianos la comida a cien niños pobres; el postre lo costra la Cofradía de Ferrovialtos

Del acto de ayer en el Teatro de la Juventud

En el cuadro pástico con que la Juventud Antoniana obsequió ayer a las autoridades e invitados a la inauguración del magnífico Museo de Nuestra Señora e la Portería, que tuvo lugar al final de dicho acto en el salón-teatro de dicha Juventud, la encantadora señorita y apaisada tipe Carmen de La Puente, presidenta de la Juventud Femenina Antoniana, cantó la salutación angélica, luciendo su maravillosa voz, acompañada al piano por don Enrique Rodríguez.

Esperanza Martín Gil, que en paz descanse, nos ruega que hagamos presente su agradecimiento a cuantas personas les han testimoniado su pesar con motivo del fallecimiento de la citada señora.

Las misas gregorianas darán comienzo el próximo lunes, a las ocho de la mañana, en el altar de la Virgen del Carmen de la Parroquia de San Juan.

Misas
 Todas las misas que se celebren en la Iglesia de San Juan el lunes 14 (D. m.) serán aplicadas en sufragio de doña Carmen Massieu y Orozco de Marina (q. e. p. d.)

—La misa que se celebre el lunes día 14, a las ocho y media de la mañana, en la Iglesia parroquial de San Vicente, será aplicada por el eterno descanso de don José Gil Sánchez.

Aniversarios
 Ayer se celebró en la Iglesia de Santiago Apóstol solemne funeral por el eterno descanso del alma de doña Tomasa Pacho Méndez, con motivo de cumplirse aniversario de su fallecimiento.

—También hace años que finó doña Josefa Martín Navarro, viuda de Milanao, don José Rodríguez Tejedor, teniente coronel de Intendencia y doña Gerarda Martín de Picón.

Por el eterno descanso de sus almas se han celebrado, respectivamente, sufragios en templos de nuestra ciudad y otras.
 Renovamos nuestro sentimiento a cada una de las familias de estos finados (q. e. p. d.)

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Precio de venta al público de leche fresca de vaca

De acuerdo con la Orden de la Presidencia del Gobierno de 14 de mayo de 1943, a partir de la publicación de la presente nota, entrarán en vigor los siguientes precios de venta al público de leche fresca de vaca (1 de abril a 30 de septiembre)

En la capital:
 Venta al público en despacho detallista, 1,15 pesetas.

Venta al público en domicilio consumidor, 1,20 pesetas litro.

En el resto de la provincia el precio de venta al público será indistintamente de 0,85 pesetas litro.

En los precios anteriormente marcados van incluidos toda clase de impuestos y arbitrios municipales.

El gobernador civil, Alejandro Alvarez López-Baños.

Fiscalía Provincial de Tasas

El precio del calzado

Se ha observado por esta Fiscalía de Tasas que en los escaparates de varios comercios de esta capital del ramo de calzados, vienen exponiéndose, desde hace algunas semanas, modelos de zapatos en cuyos carteles indicadores de precio figuran cantidades que exceden de las autorizadas para la venta al público por el artículo 2.º de la orden de la Presidencia del Gobierno de fecha 9 de abril de 1942. Tal hecho, motivado por el criterio erróneo de fabricantes y comerciantes que estiman que el impuesto de Uso y Consumo establecido sobre los calzados ha de repercutir íntegramente sobre el público consumidor, constituye una indudable vulneración de lo ordenado por la Junta Superior de Precios, que esta Fiscalía se halla dispuesta a corregir enérgicamente. A tal efecto, y para el debido conocimiento de los fabricantes y del público en general se hace saber las siguientes normas:

1.º Los precios máximos de venta al público del calzado Tipo B, manual y mecánico, de acuerdo con la orden de la Presidencia del Gobierno antes citada son los siguientes:

	Pesetas
	PAR
Calzado de caballero.....	99,50
» de señora.....	99,50
» de cadete.....	88,15
» deniñosnúm.34/37	88,15
» » » 30/33	80,60
» » » 27/29	71,50
» » » 24/26	62,40
» » » 20/23	53,30
» » » 15/19	39,00

2.º Los anteriores precios tope para las distintas clases de calzado no podrán ser revasados como consecuencia de la aplicación del impuesto de Uso y Consumos.

3.º En el plazo de tres días a contar de la fecha de la publicación de las presentes instrucciones, todos los comerciantes de calzados procederán a sustituir los carteles indicadores y los precios que excedan de los autorizados oficialmente, y vendrán obligados además a vender al público las distintas clases de zapatos a los precios señalados en la primera de estas normas, aun cuando el marcado en la suela por los fabricantes fuera superior a aquellos.

4.º Los comerciantes de calzados, detallistas y almacenistas, podrán repetir contra los industriales fabricantes por las cantidades correspondientes al impuesto de Usos y Consumos.

5.º Los comerciantes que en el plazo señalado no procedieran en la forma que se ordena, serán sancionados conforme a los preceptos de la ley de Tasas y sus establecimientos clausurados por un periodo mínimo de tres meses; ello, naturalmente, sin perjuicio de las responsabilidades que correspondan a los industriales fabricantes.

Espera esta Fiscalía el más exacto cumplimiento de las anteriores normas, y a tal fin requiere al público en general, en beneficio de quien se dicta, para que denuncie aquellas infracciones de que tuviera noticias a este Organismo
 El fiscal provincial, Luis R. Camuñas.

A. BALLESTEROS MÉDICO

Piel, sífilis y venéreo
 Consulta de cuatro a ocho
 Calle de Santo Tomé, número 4
 Censura sanitaria número 237

AVILA-VIENA

Pone en conocimiento de sus clientes y de todos aquellos que deseen se les sirva el pan de esta Fábrica que pueden pasar por sus oficinas de la calle de San Segundo, hasta el día 15 del actual, de nueve a una y de cuatro a ocho, a entregar el boletín de su cartilla individual.

MODELACION IMPRESA PARA
 CARTILLAS INDIVIDUALES DE RACIONAMIENTO
 De acuerdo con la circular de 15 abril. (B. O. del E. del 18),
Librería SIGIRANO DIAZ
 Reyes Católicos, 4.—AVILA